

VSEM OTROKOM:

# Dedek Mraz vas čaka

Tudi letos se bodo otroci povesečili, ko jih bo pričakal dedek Mraz. Prireditve v hali Tivoli in na Gospodarskem razstavišču bodo od 27. do 30. decembra. To je darilo vsem ljubljanskim otrokom; vstopnine ne bo.

V hali Tivoli bodo otroci od 17. do 19. ure poslušali šest najljubših pravljic. Od 10. do 16. ure se bodo po Tivoliju lahko vozili s kočijami in s sanmi (če bo sneg), v dvorani pa bo drsanje in sankanje na ledeni ploščadi (sanke in drsalke bodo izposojali brezplačno).

Na Gospodarskem razstavišču bo od 10. do 15. ure poseben program za predšolske otroke (Lufke vas zabavajo, Babica pripoveduje, Pokaži kaj znaš, Zongler), od 16. do 19. ure pa se bodo zabavali pionirji z dirkami avtomobilčkov na daljinsko upravljanje. Na razstavišču bo tudi luna park.

Dedka Mraza bodo otroci pozdravili v Tivoliju in na razstavišču.

Dopoldanske prireditve so namenjene predvsem vrtcem in šolam; obiskovali naj bi jih v skupinah.

Poseben program za otroke bo tudi v ljubljanskih gledališčih in kinematografih.

## ZAHVALA UPOKOJENCEM

Občinski odbor društva upokojencev BEŽIGRAD se vsem upokojencem ki so se v zvezi z izredno slabemu vremenu in boleznim, udeležili referendumu za združitev zdravstvenega zavarovanja delavcev in kmetov in s svojim »ZA« potrdili solidarnost delavcev in kmetov tudi v zdravstvenem zavarovanju — naj topleje zahvaljuje.

OBCINSKI ODBOR DRUSTVA UPOKOJENCEV BEŽIGRAD

## »MRTVA ČRKA ZAKONA NA ZATOŽNI KLOPI«

V zadnji številki »Zbora občanov« smo poročali, da so izvršilni organi po pravomočni sodbi postavili na cesto Marjana Prelica predsednika krajevne organizacije ZZB terena Bežigrad. Zaradi tega so mnogi protestirali, o tem smo tudi pisali. Kasneje so prišle na dan nekatere netočnosti. Marjan Prelec ni plačeval najemnine za stanovanje, po sredi pa je še njegov zet. Marjan Prelec je zdaj dobil drugo stanovanje.

## VILHARJEVA CESTA

### Neurejeno okolje

Nekaj prebivalcev Vilharjeve in Crtomurove ceste je poslalo krajevni skupnosti Boris Kidrič petico, s katero so želeli obvestiti in opozoriti pristojne organe na neurejenosti Vilharjeve ceste in njene okolje. Občani želijo, da občinska skupščina prepove ustavljanje, obračanje in parkiranje vseh tovornih vozil in avtobusov ob celotni Vilharjevi cesti, ki jo bo potrebno očistiti in ob njej urediti bodejke za pešce.

Stanovalci želijo tudi, da se predstavništvo prevozniškega podjetja CroatiaTRANS preseleji v predmestje, kjer naj se mu tudi določi parkirišče. Podjetje za voznike tovornjakov in avtobusov zelo slabo skrbi in ko se vrata pisarne zapro, so ti prepuščeni sami sebi. Zato nekateri spijo v kabinah, drugi zagajajo motorje, da ogrevajo kabine, parkirajo kjer jih je volja in pri tem rušijo pločnike, obračajo vozila sredi ceste, jih popravljajo kar na cesti, vpijejo in včasih celo grozijo. Sanitarji nimajo in namesto njih uporabljajo kar bližnje grmovje, ograje ali dvorišča.

Vsa ta nesnaga, ki se ji pridružujejo še izpušni plini in hrup, motijo stanovalce že približno 8 let. V tem času so bili sicer postavljeni znaki ki prepovedujejo ustavljanje na obeh straneh Vilharjeve ceste, vendar jih te malokdo upošteva. Postaja milice sicer preganja in kaznuje kršilce, vendar te občasno in zato vsi prebivalci ob Vilharjevi cesti pričakujejo popolno in trajno rešitev tega problema.

S. D.

## ZASTAVILI SO

## DOBER PROGRAM

Na zboru mladih, ki živijo, delajo ali se šolajo na območju krajevne skupnosti Boris Kidrič, so 21. decembra ustanovili aktiv Zveze mladine v krajevni skupnosti. Inicijativni odbor je pripravil osnutek delovnega programa in anketo, ki so jo izvedli na zboru; anketa naj bi pokazala česa, koliko in kakšnih dejavnosti si želijo mladi v krajevni skupnosti.

Dejavnost mladih bo usmerjena predvsem v idejno politično delo, uvajanje mladih v splošni ljudski odpor in športno rekreacijo. Več pozornosti bodo namenili tudi zabavni kulturni dejavnosti. Kot stalno obliko dela bodo uvedli mladinski klub. Povezali se bodo tudi s počitničarji in taborniki.

V počastitev dneva Jugoslovanske ljudske armade so vojniki iz vojašnice Ljube Serčerja pripravili v dvorani Olimpije na Topniški cesti za njih kulturozabavni program.

Najprej so vojakom recitali dela pesnikov iz vseh šestih republik, nato pa se je prvič predstavil novoustanovljeni zabavni ansambel »Mladici fazanov« Proslave so se udeležili tudi taborniki Savskega odreda, ki so se predstavili z dvema recitacijama in pesmijo. Vojaki so prikazali nekaj šal iz njihovega življenja, pripravili šaljni kviz, Se en vojaški ansambel je tokrat prvič nastopil; »Stare kosti« so s prijetnimi skladbami ogreli gledalce v precej mrzli dvorani.

S. D.



# Nova slovenska himna

Občani, izbirajte in predlagajte

Predsedstvo republiške konference SZDL je zaradi izbire nove slovenske himne pred časom organiziralo razgovor, ki so se ga udeležili družbenopolitični delavci, književniki, glasbeniki in drugi javni delavci, iz katerih so sestavili delovno skupino v sestavi: Tone Fajfar (predsednik), dr. Dragotin Cvetko, Jože Globačnik, Samo Hubad, Marjan Javornik, Mile Klopčič, Miloš Poljanšek, dr. Miha Potočnik, Slavko Pregl, Marjan Vodopivec in Jelo Gašperšič, ki so izdelali osnovne kriterije in prve predloge za novo slovensko himno. Ti predlogi so zdaj pred nami:

»Naprej zastava slave« (glasba: Davorin Jenko, tekst: Simon Jenko, v poštev prihajata prva in druga kitica) Pesem je nastala okrog leta 1860 v dobi pred taborskimi gibanjem Slovencev, v času narodnega prebujanja. Takšno vlogo je imela tudi med NOB.

»Zdravljica« (tekst: France Prešern, glasbena priredba: Stanko Premrl, v poštev prihaja predzadnja kitica). Tako po vsebini kot prizadevanjih naše socialistične družbe besedilo ustreza našim zahtevam tudi nasproti drugim lju-

dem in narodom na svetu. Je hkrati znanilka človekove neodvisnosti ter ima zgodovinsko tradicijo.

»Naša zemlja« (tekst: Mile Klopčič, glasba: Marjan Kozina). Skladatelj je napisal kompozicijo z mislijo na himno v času, ko smo v Jugoslaviji iskali novo državno himno. Na skladateljevo željo je na uglasbitev napisal besedilo Mile Klopčič. Prvič je bila pred množicami predvajana na zboru v Dolenjskih toplicah, in sicer za preizkušnjo. Po melodiji in po besedilu ustreza osnovnim kriterijem, ki so postavljeni za izbor slovenske himne.

Delovna skupina za izbor himne je izbirala iz naslednjih pesmi: Naprej zastava slave, Domovina naša je svobodna, Naša zemlja, Hej brigade, Zdravljica, Slovenci kremeniti, Internacionala, Mati Slovenija, tvoji smo sinovi, Moj dom.

O predlogu izvršnega odbora RK SZDL Slovenije, katera pesem naj bi bila v ustavi zapisana kot slovenska himna, se bodo pismeno izrekli izvršni odbori ali konference ObK SZDL in vodstva družbenopolitičnih organizacij v republiki. Tudi na ravni ob-

čin se bodo vodstva družbenopolitičnih organizacij o predlogu izrekala pismeno.

Izvršni odbor republiške konference SZDL bo za mnenje povprašal vrsto samoupravnih interesnih skupnosti, družbene organizacije, društva in ustanove. Občani svoja mnenja in predloge lahko pošiljajo neposredno izvršnemu odboru republiške konference SZDL ali sredstvom javnega obveščanja.

Razprava teče od 5. novembra in naj bi bila zaključena najkasneje do 10. februarja 1973. Celotno gradivo bo potem pregledal izvršni odbor in ga posredoval predsedstvu republiške konference SZDL, ki bo sprejel dokončno stališče in ga posredoval skupščini SR Slovenije.

Pred nami je torej zelo široka razprava za izbor nove slovenske himne. S tem prispevkom se tudi Bežigradčani oziroma naše glasilo »Zbor občanov« aktivno vključujemo v to razpravo in pričakujemo konkretne predloge za himno, ki bo potem postala last nas vseh.

Naj za konec v podrobnostih navedemo še osnovne pogoje, ki jih mora izpolnjevati

himna, kakor so jih zaključili strokovnjaki:

● pesem mora upoštevati historično kontinuiteto in mora biti povezana s prelomnimi obdobji v zgodovini slovenskega naroda, pa tudi s sedanjim časom;

● himna naj bo kratka;

● ima naj ustrezen himnični značaj, tako melodija kot pevnost in vsebina.

● himno izbiramo iz že znanih (obstojećih) pesmi. Novega razpisa za himno v celoti (besedilo in melodijo) ne razpisujemo.

● v vsakem primeru spoštujemo obstoječa besedila, zato ne prihajajo v poštev korekture obstoječih besedil.

● Himna je lahko tudi samo del celotne pesmi (ena ali dve kitici).



# Obsodba vojne v Vietnamu

Na skupščini Zveze borcev NOV v krajevni skupnosti Stadion se je 19. decembra zbralo precej članov med katerimi je bil tudi predsednik občinskega odbora zveze borcev Mirko Jerman.

Predsednik odbora Stefan Simonič je najprej podal poročilo o delu v preteklih dveh letih: delo se je odvijalo predvsem po komisijah, ki so bile vse zelo aktivne in uspešne. Precejšen delež je opravila komisija za reševanje socialnih vprašanj borcev, ki je delala s pomočjo terenskih poverjenikov, priredili pa so tudi več letov ter letovanj in se redno udeleževali vseh pomembnejših akcij v krajevni skupnosti.

V razpravi so potem nekdanji borci sprejeli resolucijo, v katerih najostreje obsojajo stopnjevanje napadov na Vietnam in se zavzemajo za čimprejšnjo pravično ureditev koroškega problema. Sklenili so tudi, da bodo še vnaprej skrbeli, da tisto, za kar so se borili, ostane med nami; zato bodo pomagali pri organizaciji mladinskega aktiva na terenu in nasploh pri delu mladine. Vsi pa so tudi podprli akcijo, ki jo je začel pismo tovariša Tita.

Izvolili so tudi novo vodstvo krajevnega odbora: vodil ga bo Rudi Furlan, dosedanji predsednik Stefan Simonič pa bo podpredsednik.

S. D.

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad. — Izdajateljski svet: Ruže Bračun, Stanko Krumpak, dr. Jože Marolt, Slavko Oblak, Metka Peterca, Joško Pimar in Ianez Rigler (predsednik). — Ureile uredniški odbor: Stana Droljc, Vido Oven, Ianez Pavčič, Joško Pimar (glavni urednik), Boris Rugef, Antor Rupnik in Ianez Snaj (odgovorni urednik). — Telefonska uredništva: 312-176 — Rokopise in slike pošiljajte na naslov »Zbor občanov« 81000 Ljubljana, Parnova 41/1. — Uprava in oglasna služba: Parnova 41/1, tel. 312-176. — Koči račun pri SDK Ljubljana 50100-78-50197. — Časopis izhaja vsak mesec, brezplačno ga dobijo vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini, oštine plačane v gotovini. —

Tiska CGP »Delo« Ljubljana

NAKLADA: 16.100 IZVODOV